

“打的”自驾游

年初,和几个好朋友一起拿了驾照,禁不住对车的诱惑,我成为了圈子里第一个有车族。国庆节来了,我们便约好,一起出去玩,去连云港自驾游。通过这次机会,我想练练车技,同时也释放工作中的压力。

一大早,我们一行四人便出发了。出门便遇不顺,出城进入收费站口时便堵车,车队排了足足有百米,竟然堵了20多分钟才通过收费站。

由于第一次驾车外出,所以车速不是太快,一路大家有聊有笑,时间过得挺快,上了高速后,我有些紧张,但开得还算平稳,中间我们没有什么休息,临近中午时分,我们便进入连云港的界。

匆匆吃过饭,大家便迫不及待地要去爬花果山。驱车到达山下时,远

远便看到山下到处是游人,于是便先找个地方停车,转了一圈,这才发现,竟然没有停车的地方,车位都让饭店酒店旅店占了。好不容易找到了一个停车场,还没有进入,便被门卫拦住,告知车位已满,无法再停车,只能在外面等待。

节日期间自驾游的很多,排上一个车位相当不容易,不知得等多长时间。随便停在外面吧,我们又不放心,担心被罚款而且不安全,于是不得已,只得将车开到山下很远的一个广告公司的院里,和那里的保安商量了半天,偷偷塞了50元钱,才同意停放。

由于停车地点距离山下很远,停车后,只得花了20元打的回到景区。下山后我们又是打的到了停车

地点,到了那家广告公司院内,我便远远地看到我的车身贴满了花花绿绿的纸张。我心里嘀咕,难道我的车停在这出事了?走近时我才看清,是各种广告宣传单,插满了车前,真不愧是广告公司,做广告做到我们车上来了。

第二天,我们去海边时,接受了昨天的教训,害怕再次找不到停车的地方,一行人,便打的去了海边浴场。在浴场附近转了一圈,心里不禁庆幸,幸好没有开车过来,不然又得为停车而发愁。由于游客太多,车辆排得满满的。浴场外倒是有个大型的停车场,一问价,一个小时20元,我们停一上午按5个小时计算的话,得要100元停车费,还不如我们来回打的呢。

在连云港呆了两天,除了来回路上,在景区和市区,整个游玩的过程,我们一直没有开车,主要是停车太麻烦了,所以只得处处打的。唉,自驾游成了“打的”游了。

张宏宇

有个美女等着我

有人说,艳遇可遇而不可求。最初,我只隐隐觉得有个美女在关注我,但是我并没特别在意。这天清晨,当我依旧开着自己的小车,缓缓驶出小区侧门时,我再次看到那个美女。这一次,我看得真切,美女有大大的眼睛、长长的睫毛,微微绽放的笑容像糖一样甜。

或许是无心恋“驾”,我的小车慢悠悠地停在侧门外的马路边。当我还躲在车里琢磨,该不该去和美女打个招呼,甚至期望进一步的发展,我意外地发现,美女正在外面敲着我的车窗玻璃。我连忙打开了副驾驶座那边的车门,将美女请进车里来。

美女开口了:“先生,我也住在这个小区,和您上班的公司是一个方向。我想坐您的顺风车上上班,每月付您200元,可以吗?”我脸上掩饰着兴奋,为了不吓跑美女,我接受了她每月付200元车费的提议,开始每天搭乘这个漂亮的顺风车。当然,心底里有份梦想。

有美女作陪,我每天上下班开心多了,偶尔还会哼起周杰伦的“哼哼哈嘿”。但是,美女显然情

绪不高,好像还心事重重的样子。在我的一再追问下,美女终于开了口,“路哥,是这样的,我搭了你的车,每天上下班方便了。可是,我的男朋友每天还得挤公交,我有点心疼他,想再加100元,让他也搭您的顺风车。”

第二天,我带上美女后,开了不到十分钟,在另外一个必经的小区门口,继续捎上了美女的男朋友。美女离开了视野开阔的副驾驶座,和男朋友一起坐在了后排座有说有笑的,多日的坏情绪一扫而空,两个人甚至还对唱起《明天我要嫁给你》。我的心情可是一落千丈。

没过几天,由于我开车没集中精神,差点撞到了过马路的一位老人。紧急掉转方向中,车身多处擦伤,把两位顺风客吓得够呛。

后来,我找机会结束了和两位顺风客的司乘关系。美女的男朋友一脸的不解,美女也瞪着美丽的大眼睛茫然不已,他们显然不知道我为什么“临阵脱逃”?当我再次看到美女时,她又在寻找新的顺风车,不知道会不会有另一个自作多情的家伙。

路勇

领教车的尴尬

在我的记忆中,我很少遇到尴尬场面,对这个词的理解与解释,也是书面的多,现实的少。后来汽车来到我身边,虽然开心的日子多,但尴尬同样伴我而来了,让人领教。

钱包的尴尬

车子过了一年的保修期,还是有些“吃胎”。师傅传来话,仅仅调教一下,还是不能改“斜”归正,要换一个什么弹簧。我想,换就换呗,换好了看它还拐不拐脚!经过半天的折腾,零件总算换好了,结账时,小姐递给我账单,一看,居然要1000多元。仔细擦擦眼睛,仍是没错。我自言自语,秋后算账果然厉害。我本来打算来调整一下平衡,就算它收点服务费,囊中还有三五百元押底,还怕什么?这一来

倒好,走不了啦。厂家有规定:单子不清,车子不出门。我只好匆匆去凑钱来接车出厂。

后来,我渐渐明白,这才叫“汽车消费”,在此提醒有车一族中的新车友们,上车勿忘多带些银子,有备无患啊。

泄气的尴尬

一次与朋友在开车途中谈笑风生,突然一声响,伴随着噼噼沓沓的响声,车子一阵颤抖,原来是轮胎突然泄气了。此后的一个多小时,我们是在马路上度过的,目送来来往往的汽车风驰电掣般在我面前呼啸而过……事后,我想,这也是一种提醒,好让人们在春风得意时,别忘了所以。

停驾的尴尬

一次,车子去维修,由于配件不

齐,车子不能开,我于是恢复了步行和乘公交的生活。第一任务是研究路线,筹资乘车。翻来找去,包中的零钞凑不成个整数。正无奈时,突然眼前一亮,这不,还有一张老乘车卡呢,一种久违的亲切实马覆盖了我。上车,刷卡,不料这张卡死活不吭气。师傅冲着我嚷:快点、快点!接过卡,在衣服上狠蹭了几下,再试,果然响了。

第二次转乘,可它又哑巴了。我也学着师傅的样,在衣服上蹭了蹭,可是仍然一言不发。可能是时间太久,磁卡消磁了。我只好下车换零钞。第二天,出门前向全家人征集零钞,然后落实路线,从哪到哪,乘几路车……在这几天“忆苦思甜”的日子里,凡有朋友有事找我,我总是比原来口气“含糊”一些,不会说:马上就到。

这也让我明白了,过日子从苦到甜易,从甜到苦难。常言说得好:凤凰落架不如鸡,谁也不要笑话谁。

大可



插图 田红

RIO 锐欧

试驾赢大礼 45 天天送锐欧



世界认可的品质

AUTOBEST Editors' Most Wanted 2007 JD Power 新车品质 2004北京车展 最佳紧凑型车 2007 年度最佳紧凑型车 2007 年度最佳紧凑型车 2007 年度最佳紧凑型车

5年发动机变速箱 10万公里保修

中国足球队指定赞助商

1.4DOHC/1.6CVT 高效发动机

全自动恒温空调

转向盘音响控制

人体工程学座椅

6安全气囊

9月8日起,连续45天,天天精彩大礼等你拿。前往4S店参与RIO锐欧试驾,就有机会获得RIO锐欧一年的免费使用权;购买RIO锐欧,更有机会获得惊喜。每天一名幸运者, RIO锐欧带回家! 详情请咨询当地经销商。

(本次活动最终解释权归东风悦达起亚汽车有限公司所有)

- 上海绅协 上海市中春路(沪青平路)9998号 021-52274981
- 上海东悦 上海市宝山区江杨南路1008号 021-66985766
- 上海绅起 上海市普陀区真南路2165号 021-62502188
- 上海悦达 上海市邯郸路195号 021-65650776
- 上海中智 上海市龙吴路908号 021-54095588

